

Игра Преди и след

Тази образователна игра е подходяща за 1-4 играчи и може да се играе по много различни начини.

30 дървени карти

Цел на играта

Във всички разновидности на играта, целта е да се открият три карти, които си принадлежат, и да се подредят в правилния ред. За проверка върху картите са отпечатани цветни точки.

Вариант 1 (1 или повече играчи)

Преди да започнете с играта, наредете всички карти на масата с лицевата част нагоре. Започва най-малкият играч. Вземете която и да е карта от масата и намерете още две карти, с които да довършите веригата. Цветните точки по ръба на картите ще ви подсказват дали сте ги подредили правилно. Ако сте успели да ги подредите в поредица, е ред на следващия играч. Играта приключва, когато в средата на масата няма останали карти.

В този вариант няма победител. Набляга се върху откриването на логически връзки и подреждането им в хронологичен ред.

Вариант 2 (2-4 играчи)

Подготовка

Преди да започнете да играете, трябва да махнете средната картинка от всички поредици. Премахнатите карти се разпределят между играчите и всеки подрежда своите на масата пред себе си, с лицевата част нагоре. Останалите карти се разбъркват добре и също се поставят на масата, но с лицето надолу.

Правила

Започва най-малкият играч, като обръща две карти от купчината в средата на масата. След това трябва да провери дали някоя от тези карти (или и двете) съвпада с някоя от тези пред него. Ако има такава, играчът я поставя на правилното място, а другата изтеглена се връща обратно при останалите, след което е ред на следващия играч. В случай, че и двете изтеглени карти съвпадат с някоя от тези на играча, той има право да изтегли още две.

Победител е играчът, който първи сглоби всичките си поредици.

Вариант 3 (2-4 играчи)

Подготовка

Преди да започнете да играете, всички карти трябва да се разбъркат и сложат в средата на масата с лицевата част надолу.

Правила

Най-малкият играч започва, като изтегля две карти. Ако тези две карти са част от една и съща поредица, той ги взема пред себе си и има право да изтегли още две. Ако вече имате започнатата поредица пред себе си, търсете третата карта от тази поредица. Когато попаднете на нея и я вземете, също имате право веднага да изтеглите още една.

Победител е играчът с най-много поредици пред себе си в края на играта.